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Αθήνα, 9 Ιουνίου 2022 

Α.Π.: 11/211/29 

 

Προς Δήμο Πέλλας 

Υπ’ όψιν δημάρχου κ. Γρηγόρη Στάμκου 

 

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,  

Είμαστε οι Σύλλογοι που εκπροσωπούν τους εργαζόμενους και συνταξιούχους που 

προέρχονται από την Ιονική Τράπεζα. Σε συνέχεια της υπ’αριθμ. 9-5.3.21 επιστολής μας 

(συν. 1) σχετικά με το αίτημα μετονομασίας των δρόμων «Αναστασίου Ταβουλάρη» στα 

Γιαννιτσά και τη Ζάκυνθο, σας ενημερώνουμε ότι ήδη το Δημοτικό Συμβούλιο της 

Ζακύνθου, στη 13η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 24.05.22, αποφάσισε 

ομόφωνα την αλλαγή του ονόματος της οδού (συν. 2).  
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Με τη συνδρομή φορέων και ιδιωτών που ένωσαν τις φωνές τους για να αποκατασταθεί 

αυτή η κηλίδα για την πόλη της Ζακύνθου, ο Δήμος Ζακύνθου προέβη στην επαλήθευση 

των στοιχείων της έρευνας και έκανε το καθήκον του αφαιρώντας το όνομα του 

δωσίλογου, υπουργού επί Κατοχής, ναζιστή, συνεργάτη του κατακτητή, Αναστασίου 

Ταβουλάρη, από το δρόμο της πόλης.  

Πλέον, περιμένουμε να υπάρξει αντίστοιχη κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση και στα 

μαρτυρικά Γιαννιτσά προκειμένου το όνομα του Ταβουλάρη να καθαιρεθεί από την οδό, 

αλλά και να πάρει τη θέση που του αξίζει ανάμεσα στους προδότες της πατρίδας μας. 

Σημειώστε μάλιστα, ότι οι Σύλλογοί μας δεν έχουν ιδεολογικές αγκυλώσεις και την 

προσπάθειά μας στηρίζουν όλες οι δυνάμεις της Ιονικής από όλες τις ιδεολογικές και 

πολιτικές παρατάξεις του χώρου της Ιονικής. 

 

Κύριε Δήμαρχε,  

Εσείς και η οικογένειά σας βεβαίως έχετε βιώσει τη ναζιστική θηριωδία, αφού ο 

αείμνηστος, συνονόματος παππούς σας Γρηγόρης Στάμκος δολοφονήθηκε με φρικτό 

τρόπο μαζί με πολλούς άλλους συμπολίτες σας από τους άντρες του Γερμανού 

υπαξιωματικού Φριτς Σούμπερτ και του Έλληνα συνεργάτη του, Γεώργιου Πούλου (Poulos 

Verband), στις 14 Σεπτεμβρίου του 1944.  

Ασφαλώς γνωρίζετε ότι ο Γεώργιος Πούλος που εκτελέστηκε στις 11 Ιουνίου 1949 στο 

Γουδή ως υπεύθυνος για εγκλήματα εναντίον Ελλήνων αμάχων, αποτελούσε μαζί με τη 

συμμορία του το «στρατό και την αστυνομία» της κυβέρνησης των χιτλερικών στην 

Αυστρία, στην οποία συμμετείχε  ο Ταβουλάρης.  

Στο όνομα της δημοκρατίας, της ελευθερίας, της καταπολέμησης της λήθης και της 

αποκατάστασης της ιστορικής μνήμης, ελπίζουμε να προβείτε άμεσα στην επαλήθευση 

των στοιχείων της έρευνας που αποδεικνύουν την εγκληματική, προδοτική στάση του 

Αναστασίου Ταβουλάρη και εν συνεχεία στις απαραίτητες ενέργειες για τη μετονομασία της 

οδού. 

Με εκτίμηση, 

 

Τα Διοικητικά Συμβούλια 

Σύλλογος Εργαζομένων και Συνταξιούχων στην Ιονική Τράπεζα «ΙΟΝΙΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ» 

Σύλλογος Συνταξιούχων Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας της Ελλάδος 

Σύλλογος Εργαζομένων στην Alpha Bank Προερχομένων εκ της Ιονικής 

 



 

Συν. 1 : ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ Νο 9-5.3.21 - Μετονομασία οδών Αναστασίου Ταβουλάρη 

Συν. 2 : ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ - ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. 65 - 

ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑ ΟΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΤΑΒΟΥΛΑΡΗ  


